



## **В Порецком районе устанавливаются обстоятельства гибели двух человек при пожаре в жилом доме**

Днем 27 января 2015 года в частном одноэтажном жилом доме по улице Горького в селе Порецкое Порецкого района произошел пожар. После тушения огня, от которого серьезно пострадала внутренняя отделка строения, на месте происшествия в зальной комнате были обнаружены тела проживавших там 76-летней пенсионерки и ее 18-летней внучки. По данному факту Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии проводится доследственная проверка.

Как следует из ее материалов, 18-летняя девушка вместе со своей матерью успели выбежать из дома и вызвать от соседей пожарных, после чего матери из-за переживаний стало плохо (в настоящее время она госпитализирована), а ее дочь побежала обратно в дом за бабушкой, однако выбраться оттуда они уже не смогли. По предварительным данным, они скончались в результате отравления угарным газом.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего, проверяется предварительная версия возникновения пожара в результате короткого замыкания электропроводки. В целях восстановления объективной картины произошедшего, а также экспертного установления причины возгорания и смерти погибших назначены пожаро-техническая и судебно-медицинские экспертизы соответственно, проводятся иные проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Января 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/890505>